
Estado de Alagoas
Camara  Municipal  de  Pilar-AL

Rua Miguel Macedo ng 100, centro Pilar-AL

Ata da 2a (segunda)  Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada
no  dia  15  de  fevereiro  de  2024,  sobre  a  Presidencia  do  vereador  Tayronne
Henrique dos Santos. Aos 15 (quinze) dias do mss de fevereiro do ano de 2024
(dais mil e vinte e quatro) estando na hora regimental, o Senhor Pros-Idente da
Mesa  Diretora da Camara Municipal de Pilar,  vereador Tayronne Henrique dos
Santos,  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  a  presen?a  dos  senhores  vereadores
atrav6s  do  painel  eletr6nico,  onde  ficou  registrado  a  presen?a  de  10  (dez)
vereadores, sendo eles: Tayronne Henrique dos Santos, M6rio Rafael de Farias
Lages,  Henrique Correia  Pinheiro,  Luiz Carios Omena da  Silva,  Neilza  Elias da
Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis
Jurlior, Adriano  Marccelo Omena  Costa,  Thiago  \v'jana  de  Mendon,?a  Canuto,  e
Benedito Cavalcante de Barros Neto . Havendo qu6rum o senhor presidente deu
par aberta a presente sessao ordinaria. Colocou em discuss5o a ata da sess5o
anterior,  nao havendo pronunciamento contfario a redacao da mesma, a ata foi
votada  e  aprovada  por unanimidade.  0  Senhor Presidente,  solicitou  que  o  1°
Secret6rio da Mesa  Diretora, vereador MElrio Rafae! de Farias Lages, fizesse a
leitura do expediente do dia, que constou das seguintes materias: Projeto de Lei
n°  035/2023,  do  Poder  Executivo,  que:  Altera  o  art.  69,  da  Lei  Municipal  n°
819/2021, e d6 outras providencias;  Profeto de Lei n° 03612023 do Executivo -
que:   Autoriza   o   Chefe  do   Poder   Executivo,   a   doar  im6vel   ao   Fundo  de
Previdencia Social do Munic[pio de Pilar, e d6 outras providencias. Ap6s a leitura
do  expediente  o  senhor  residente  colocou  em  discussao  o  Projeto  de  Lei  n°
035/2023,   do   Poder  Executivo,   que:  Altera   o   art.   69,   da   Lei   Municipal   n°
819R021, e da outras providencias.  Foi facultada a palavra ao lider do Prefeito
na  Camara.  Com  a  palavra  o vereador Henrique  Pinheiro,  defendeu  a materia
falando que se trata de uma altera?5o de artigo na Lei n° 819R021, onde faz a
transforma?ao de nomenclatura de cargo na secretaria de educa?ao, falou que
a   medida   vai   beneficiar   25   (vinte   e   cinco)   funcionarios   da   Secretaria   de
Educa?ao,  pediu  apoio  para  mat6ria  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a
palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que
essa    materia   vai    beneficiar   25   funcionElrios   da   educagao,    mudando   a
nomenclatura de seus cargos funcionais. Falou que essas pessoas tefao o seu
tempo de serviap contabilizado pare sua aposentadoria, sendo beneficiados com
cinco  anos   a   menos   no  tempo   de   servigo   para   aposentadoria.   Falou   da
importancia da mat6ria, deu seu apoio e encerrou suas palavras. Com a palavra
o   vereador   Rafael   Lages,   deu   apoio   a   materia,   falou   que   as   pessoas
con{empladas serfeo beriefici'adas. Falo.u que a muda,ri?a de no,menclatura exige
a   apresenta?5o  e  aprovag5o  dessa   mat6ria   para   legalizag5o.   Continuando_   \
facultada  a  palavra  e  nao  havendo  mais  pronunciamento  o  Projeto  de  Lei  n°
035/2023,  do  Poder  Executivo  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade  de
vereadores presente, em segunda vctac5o. Colocado em discussao o Projeto de
Lei n° 036R023 do Executivo - que: Autoriza o Chore do Poder Execl_!tivo, a doar
im6vel  ao  Fundo  de  Previdencia  Social  do  Municipio  de  Pilar,  e  da  outras
provid§ncias.  Facultada a palavra aos Senhores Vereadores.   Com a palavra o
lider do  Prefejto  na  Camara,  Vereador Henrique  Pinheiro,  defendeu  a  materia
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falando que  se trata de urn pledjo do  municipio localizado na  rua Joao Carlos
Cabral,  que sera doado para o FUNPREPI.  Fez elogios ao FUNPREpl, e falou
da importancia da doag5o do predio para que a citado 6rgao municipal nao pague
aluguel,  solicitou  apoio  para  materia,  e  encerrou  suas  palavras.  Continuando
facultada  a  palavra  e  nao  havendo  mais  pronunciamento  o  Projeto  de  Lei  n°
036R023,  do  Poder  Executivo  foi  vctado  e  aprovado  par  unanimidade  de
vereadores  presente,  em  segunda vota?5o.  N5o  havendo  mais  mat6rias  para
discussao e votag5o na ordem do dia, o Senhor Presidente passou a presente
sess5o  para  assuntos gerais,  e facultou  a  palavra  aos  senhores vereadores.
Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, parabenizou os Agentes da Guarda
Municipal,  e  a  Central  de  Ambulancia.  Os  Guardas  Municipais  que  fizeram  a
prisao do cidad5o, que atropelou e matou a ciclista Caria Geovana, e a Central
de Ambulancia que prestou a assistencia m6dica.  Solicitou que a Camara envie
votos  de  parabens  para  esses  6rgaos  municipal.  Elogiou  a  administrag5o  da
festa da padroeira, por ter obedecido a Lei que proibi o uso de fogos explosivos,
e !amentou os pilarenses, que dejxaram de cumprir a Lei, a festejaram com fogos
explosivos.    Elogiou   os   festejos   de   camaval   em   nosso   municipio,   onde
transcorreu  todo  de  uma forma  equilibrada  e  brilhante  para  os olhos  dos que
assistiam,  e  seguran?a  para  os  foli5es  que  ficaram  em  paz.  Parabenizou  o
Prefeito  Renato  Filho,  a  Chefe  de  Gabinete  Fatima  Rezende  e  a  Deputada
Fatima  Canuto  pelo  brilhantismo  dos  festejos  de  momo.   Com  a   palavra  a
vereadora  Nena  do  Leo,  parabenizou  a  todos  os foli6es  que  participaram  do
camaval de nossa cidade, onde tudo transcorreu em paz. Parabenizou o Prefeito
Renato Filho, a Chefe de Gabinete Fatima Rezende, a Deputada Fatima Canuto,
e o Secretario de Urbanismo Ze Waiter pela limpeza, e pela realizagao do evento
camavalesco,   parabenizando   tamb6m   a   todos   as   varredeira   e   garis   do
municipio.  Parabenizou a Secretaria de Saode que trabalhou em todo camaval
dando  assistencia  aos foli6es.  Parabenizou  os  comeroiantes  que  negociaram
durante o camaval, assistindo os foli6es. Com a palavra o vereador Djacy Maia,
parabenizou  os  condutores de  ambulancia  que  estao  sempre  prestando  seus
servi?os ao municipio.   Agradeceu a  Mesa Diretora da Camara,  e funcion6rios,
pelo caiendario de vota?5o da  tlitima  sess5o,  que beneficiou  a v5rias pessoas
do    municipio.     Teceu     elogios    ao     Procurador    do     Municfpio    de     Pilar,
carinhosamente   conhecido   como   Caka,   que   se   dedicou   para   atender   a
solicitag5o dos auxiliares de enfermagem para mudan?a do cargo para t6cnico
de  enfermagem.  Elogiou  o  Prefeito  Renato  Filho,  pela  disposi?5o e  empenho
para agilizar da melhor forma as materias aprovadas na dltima sessao.  Elogiou
o  servidor  da  Secretaria  de  Urbanismo,   Senhor  Cizino,   pela  dedicag5o  na
ilumina?ao  ptlblica  do  Pilar.  Parabenizou o Secret6rio de Urbanismo Ze Walte
pela boa assistencia  no periodo do camaval.  Com a  palavra o vereador Junior
do  Dr.  Jos6,   parabenizou  o  camaval  de   Pilar  que  ocorreu  de  uma  forma
cirganizada,  direcionandci os parab6ns para o Prefeito Renato Filho e todos os
pilarensens. Pediu aos colegas vereadores para interverjunto ao Prefeito para o
aumento de salario dos conselheiros tutelar, que se encontra defasado. Desejou
a  todos os  pilarenses  urn  6timo  final  de  semana,  e  informou  que  no  pr6ximo
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domingp terl Tais. ca_rnevpl. Agraqeceu ao vereador Djacy Maia pela dedicagao
para articulagao do Projeto de Lei que mudou a nomenclatura dos auxiliare: de
enfprprageT.   .Com..?   palavra   o   vereador   Rafael   Lages,    parabenizou   o

eo.Ijsiame_nto.da  policia rpilitar durant_e o camaval,  trazendo seduranga para osfoli6es. Parabenizou os Agentes da Guarda Municipal, pelos tratbalhos dilrante o
camaval.   Parabenizou   os   profissionais  da   Secretaria  de   Urbanismo  e   da
Secretaria de Satide pelo trabalho durante o camaval. Parabenizou o funcionario
Tassio Ramon., pela organizagao do camaval em nossa cidade. Falou que houve

pec!ue.nos problemas durante o camaval,  mas em areas isoladas,  mas no geral
tudo  transcorreu  em  paz  para  popula?ao  e  para  os  foli6es.  Parabenii;ou  o
Prefeito    Renato    Filho    pelos    festejos    momesco.    Parabenizou    o    Bloco

?a.Tav?Iesco   Os   Ca?edgres   pelo   seu   centen6rio   de   existencia,   e   pelo
brilhantismo. n_o camaval.  Parabenizou o BIoco Leao de A?o pela apresenta?ao
no camaval.  Com  a palavra a vereador Biu  Barros,  concordou com o aum5nto
de   spl.6rio  _dos.Corselheips  Tutelar,   falando  da   dedicag5o   que  tern   pelo
municipio. _Paraben-Izou todos os blocos camavalesco que se apresentarain no
camaval:  P_arabenizou  os folipes  pilarense  que deram  urn  exemplo  de  paz  no
Carrlaval.  Fa!oy_ clue o controle  no hofario  para a evento camavalesco  no  Pilar,
redu.zip  a  vi.ol.e.ncia.. Falou  que  faltou  banheiros  quimicos  no  municipio  para
assi.Stir  9s  f.olides  d.uran.te  o  evento  do  camaval.  Falou,  que  o  horirio, .para
r.ea.Iizagaodoseventps9ecamav.al,naofoicumpridoprejudibandoosblocosque
fariaT  sue .gpr?sentagao,  e  prejudicando os  comerciahtes,  que,  vivem  de:tes
eventos.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  e  nada  mais-  a  ser  tratado  na
presente sessao.ordin6ria,  o Senhpr Presidente,  Vereador Tayronne  Henrique,
d_eu por encerrada a presente sessao ordinaria. Para Constar, Eu, Carlos Aldrert6
Soares de.Souza., assistente legislativo, lavrei a presente ata, que depois de lida
e  aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente  e  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora.
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